Charakterystyka energetyczna obiektu

1.1. Bilans mocy urzadzen elektrycznych:
a) Moc zainstalowana 4,5 kW,
1.2.  Wiasciwosci cieplne przegrdd zewnetrznych w czesci ogrzewanej przy ti=>16°C
a) Sciany zewnetrzne - Uoy. = 0,22 W/(M?XK), Uanax, = 0,25 W/(m?x K)
b) Dach, stropodachy i stropy pod nieogrzewanymi poddaszami - Uox.=0,18 W/(m?xK),
Uemax. = 0,20 W/(m?x K)
c) Podtoga na gruncie - Ugw, = 0,16 W/(m?X K), Ucnax. = 0,30 W/(m?x K)
d) Okna — Uoma = 1,20 W/(M*X K), Umax. = 1,30 W/(m*x K)
e) Drzwi w przegrodach zewnetrznych — Ugzwi=1,70 W/(m? X K), Umax = 1,70 W/(m?*x K)
1.3. Wiasciwosci cieplne przegrod zewnetrznych w czeSci ogrzewanej przy 8°C<ti< 16°C
a) Sciany zewnetrzne - Uoy. = 0,22 W/(M?XK), Uanax, = 0,45 W/(m?2x K)
b) Dach, stropodachy i stropy pod nieogrzewanymi poddaszami - Uox.=0,18 W/(m?xK),
Uemax. = 0,30 W/(m? x K)
c) Podtoga na gruncie - Ue. = 0,16 W/(m?X K), Uemax. = 1,20 W/(m?x K)
d) Okna — Uowma = 1,20 W/(M?x K), Umax = 1,80 W/(m?x K)
e) Drzwi w przegrodach zewnetrznych — Ugwi=1,70 W/(m?x K), Umax=1,70 W/(m?x K)
1.4. Parametry sprawnosci energetycznej instalacji ogrzewczych i c.w.u.:
a) c.o. - Zrédio ciepta: kociot na gazowy kondensacyjny 12kW — 1 szt.; Noénik energii:
glikol o parametrach 50/40°C;
Sprawnosci instalacji:
- regulacji i wykorzystania ciepta N e = 0,97;
- dystrybucji nosnika ciepta nnq= 0,97;
b) c.w.u. - Zrédio ciepta: elektryczny zasobnik cieptej wody V=30l — 1szt. oraz
przeptywowy podgrzewacz wody.
Sprawnosci instalacji:
- wytwazania ciepta n wg = 0,99;
- przesytu n wq= 0,80;
1.5. Dane wykazujace, ze przyjete rozwigzania budowlane spetniajg wymagania dotyczace
oszczednosci energii:
Aomax = 0,15 * A, + 0,03 * A, = 0,15 * 29,19 + 0,03 * 0,0 = 4,38 m*
A, = 1,44m? kaczne pole powierzchni okien oraz przegrod szklanych i przezroczystych
Aomax > Ao



